

DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS

Akademický rok a semestr výjezdu:	2013/2014 - 2 semestry
Studijní obor na FHS:	Studium humanitní vzdělanosti
Název zahraniční univerzity:	Dublin City University
Fakulta na zahraniční univerzitě:	Humanities @ Social Science

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a?

Ano, dublinská univerzita poskytuje speciální výběr předmětu pro Erasmus studenty, který zpravidla obsahuje předměty ze všech fakult.

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?

Ne.

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?

Nevím. Myslím, že ne.

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:

www.dcu.ie
Případně vyhledat daný výše zvýšený seznam předmětů ve vyhledávači Google. Jen pozor, aby se jednalo o příslušný rok.

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Jedná se zhruba o stejný stupeň obtížnosti. Také záleží na jazykových dovednostech studenta.

Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Většina zkoušek je písemných. Náročnost je stejná nebo nižší než na FHS. Opět záleží na jazykových schopnostech. U orálních atestů jako jsou prezentace, přednášky apod. zahraniční profesori berou do úvahy jazykový deficit u studentů jiných národností.

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS?

Pozitivně hodnotím pevný rozvrh semestru do 12 týdnů, který umožňuje přehledné rozvržení a plánování studentských povinností. Také hojně používaný Moodle, ve kterém naleznete všechny předměty s kalendářem a případnými aktualizacemi ze strany vyučujících. K přehledné komunikaci také přispívají povinné emailové adresy GMAIL sdílené všemi zaměstnanci a studenty dublinské univerzity.

Na druhou stranu, negativně bych hodnotil občasné přeplnění studentských emailů zprávami, které nejsou pro Erasmus studenty důležité a zhoršují přehlednost. Za druhé, pomalé vyhodnocování písemek a atestů, které může trvat déle než měsíc.

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?

Doporučil bych studentům, kterým nevyšla přihláška na ubytování přímo na kampusu, spojit se se DCU - Students Union, které v tomto případě poskytuje pomoc a má také stránku na Facebooku.

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):

Děkujeme za vyplnění!

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu.

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz.